
Hogy az el®bbi feladat megoldásai ra
ionális számok legyenek, szükséges és elegend®, hogy

4a+ 1 és 4a− 3

a k és k −
2m

n
ra
ionális számok négyzetei legyenek. (m és n egész számokat jelentenek). Eszerint

4a+ 1 = k2 4a− 3 =

(

k −
2m

n

)2

.

Kivonással:

4 = 4k
m

n
−

4m2

n2
és innen k =

m2 + n2

mn
.

Mármost

a =
k2 − 1

4
=

(m2 + n2)
2

4m2n2
−

1

4
=

m4 + n4 +m2n2

4m2n2
.

Az I. megoldása:

x = y =
−1± k

2
=

−mn± (m2 + n2)

2mn
.

A II. megoldása:

x =

+ 1±

(

k −
2m

n

)

2
=

+ 1±
n2 −m2

mn
2

=
+mn± (n2 −m2)

2mn

y =
mn∓ (n2 −m2)

2mn
.

Szittyai Dezs® (Wágner g. VI. o. Rákospalota.).
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